
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. április 23-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-

ván, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Sza-
bó Zoltán, Szász Gábor és Szathmári Istvánné  önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 

Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi Tamás tanácsos, Földi Zsuzsanna 
tanácsos, Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyző-
könyvvezető és 1 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület tizenhárom tagja jelen 
van. Egy hiányzó van: Vincze László alpolgármester, aki kórházi kezelésen tartózkodik, 
távolléte igazolt. Örömmel nyugtázza, hogy a rendkívüli ülésre ilyen szép számban megje-
lentek a képviselőtársai. 
A képviselőtestület ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenhá-
rom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester bejelenti, mivel rendkívüli ülés van az interpellációs kérdé-
sekre nem tesz fel javaslatot, de ha valakinek nagyon fontos mondanivalója van, akkor azt 
meghallgatják. 
 
Emődi Imre a piactérrel kapcsolatban veti fel a kérdést. A termelők igénye lenne, mivel a 
piactéren átalakítások lesznek, szeretnék tudni azt, hogyan helyezkedik el az ideiglenes 
piactér, hol árulhatnak a helyi termelők, kereskedők. Jó lenne, ha lenne a piacfelügyelőnél 
egy kis rajz, hogy meg tudná mutatni a helyieknek, így néz ki, és esetleg lehetőségük le-
gyen választani, hogy a kunhegyesiek hol akarnak, vagy szeretnének árulni. 
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Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, a piac belső területén a felújítás ideje alatt árusítani nem 
lehet, mivel az építési terület lesz. Most itt a városháza előtt sem tudnak ehhez helyet biz-
tosítani. Mindenképpen próbálják úgy alakítani, hogy mindenki számára elfogadható he-
lyet találjanak. 
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, hogy erre megfelelő a régi víztorony helye, 
ahol szintén van egy bejárat. Az van akkora terület, mint a mostani, de nyilván ott most 
nem lesz fedett rész, vagy asztalok. 
 
Emődi Imre további kérdése a vásárhoz kapcsolódik. Pár éve panaszkodják a termelők, 
kunhegyesi kereskedők, hogy ők odamennek reggel időben  és tudják, hogy az ország 
egész területén a kerítésen belül van a vásár. Lepakolnak a kerítésen belül, ott, ahol ki van 
jelölve a hely és akkor a vidéki, aki később jön, pl. 8 óra felé, akkor lepakolhat a nagyka-
puba, az út mellett. Ezzel a bejárót teljesen leszűkítik és ezzel előnyösebb helyzetbe kerül-
nek annak ellenére, hogy később jön, mint aki időben ott van. Miért van az, hogy aki a 
vásárt szervezi miért nem tartja be azt, hogy csak a kerítésen belül van a vásártér és csak 
azon belül lehessen árulni. Ezt már felvetették az elmúlt évben is, de mégsem történt benne 
semmi.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző úgy gondolja, hogy a hely elfoglalása szempontjából érkezési 
sorrend van, azonban mindenki elsősorban a legjobb helyeket szeretné elfoglalni. Sajnos a 
vásártér itt nincs körbe kerítve, de nyilván, valamilyen módon ennek érvényt kell tudni 
szerezni. 
 
Emődi Imre ezt magyarázatként elfogadja, de mint megoldást nem. Ő azt kéri, hogy a 
bejárón kívül, a nagykapuban és azon kívül, az utcarészen ne lehessen árulni. Mindenki a 
vásártér területén helyezze le a portékáját. Minden vásárkor van még hely belülről, termé-
szetesen nem a legjobb helyek, jó távol, messze, de van a vásártéren belül még hely.  
 
Szabó András polgármester válasza, hogy ezt a kérést tolmácsolják a közalapítvány cso-
portvezetője felé és kérik, hogy ennek megfelelően járjanak el. Ha kell, állítsanak őrt a 
kapuhoz, de valami megoldást kell találjanak erre. 
 
Emődi Imre további észrevétele, kb. másfél hónappal ezelőtt ment le az alapítványnál a 
befogott ebek helyéhez. Akkor voltak benne jobb és rosszabb kondíciójúak. Ma megint 
arra járt, és ami akkor nagyon jó kondícióban volt, most már nagyon rossz bőrben van, 
szinte látszik az oldalbordája. Másfél hónappal ezelőtt a gondozójuk azt mondta, most kap-
tak engedélyt rá, hogy elaltassák őket, azonban az még idáig sem történt meg. Kérdezi, 
azért ilyen soványak, mert nincs ennivalójuk, ha nincs, akkor miért kell a jószágokat szen-
vedtetni, éheztetni.  Akkor lépni kell, ha letelt a karanténoztatás ideje, a megfelelő lépése-
ket meg kell tenni, hogy ne szenvedjenek.  
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy holnap délelőtt 10 órakor együtt lemennek, 
megtekintik a helyzetet és megbeszélik a szükséges intézkedéseket. 
Miután további kérdés nem merült fel, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közérdekű 
kérdésekre adott válaszadást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a válaszadást egyhangúlag, tizenhárom 
igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői 
munkakör ellátásának pályázat útján történő közzétételére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az óvodai intézményben vezetői tisztségre kell új 
pályázatot kiírni, mivel a jelenlegi vezető, Nagy Sándorné bejelentette, hogy a prémium-
évek programban kíván a továbbiakban részt venni. 
Kérdezi van-e a kiírással kapcsolatban észrevétel. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
92/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői munkakör ellátásának pályázat 
útján történő közzétételére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében biztosított jogkör-
ében eljárva – a 138/1992. (X.8.) Kormányrendelet 5. §-ában meghatározottak 
alapján – Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői munkakör-
ének ellátására az alábbi tartalommal pályázatot ír ki: 
 
A pályázatot meghirdető szerv neve: 
Kunhegyes Város Önkormányzata 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
 
A meghirdetett munkahely, beosztás: 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye 
5340 Kunhegyes, Hajnal u. 3. 
intézményvezető 
 
Képesítési feltételek: 
- Felsőfokú óvodapedagógus képesítés 
- Legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett gyakorlat 
- A pályázat benyújtásának időpontjában meglévő pedagógus szakvizsga 
- Magyar állampolgárság 
 
A pályázathoz mellékelni kell: 
- Szakmai önéletrajz 
- Vezetői program 
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- Oklevélmásolat 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 
- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó személyét érintő tárgyalás nyílt vagy zárt 

ülésen történjen 
 
Juttatások, illetmény, pótlék: 
- Bérezés a Kjt. besorolás szerint 
- Vezetői pótlék: a pótlékalap 230 %-a 
 
A pályázat benyújtásának határideje: 
- A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ 

honlapján való közzétételt követő 30. nap 
 
Elbírálási határidő: 
A pályázat benyújtási határidejének lejártát követő első képviselőtestületi ülés. 
 
Az állás elfoglalásának ideje: 
Az állás 2009. szeptember 1-jével tölthető be. A megbízás öt évre szól. 
 
A pályázat benyújtása, érdeklődés: 
Dr.Pénzes Tímea jegyző 
5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1. Telefon: 59/530-500 vagy 59/530-620 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Dr.Pénzes Tímea jegyzőt a pályázati kiírás 
Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ in-
ternetes oldalán történő közzétételére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné intézményvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, az ügymenet folytatásához szükséges az, hogy 
Nagy Sándorné vezetői megbízását visszavonják és egyúttal a pályázat lebonyolításáig 
megbízzák a vezetői teendők ellátásával. 
Kéri a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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93/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézményben magasabb vezetői kinevezés visszavonására, az 
intézményvezető álláshelyének megbízással történő betöltésére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében, valamint a közal-
kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-ában biztosított 
jogkörében eljárva NAGY SÁNDORNÉ  (Kunhegyes, Dózsa György u. 61.) 
2013. június 30. napjáig szóló magasabb vezetői kinevezését 2009. április 30. 
napja hatállyal  

visszavonja, 
 

ezzel egyidejűleg intézményvezetői megbízásáról szóló 64/2008. (III.27.) Kt. 
határozatot hatályon kívül helyezi. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. május 1. napjá-
tól 2009. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra a Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye intézményvezetői feladatainak ellátásával 

megbízza 
 

NAGY SÁNDORNÉ Kunhegyes, Dózsa György u. 61. szám alatti lakost. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné intézményvezető 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
2/1. ALATTI: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület előtt ez a téma már 2007-ben 
volt. Akkor nem tudott megegyezni a négy település, ahol kórház működik, mert nekik van 
joguk az Egészségügyi Tanácsba egy főt delegálni. Akkor a három település, Kunhegyes, 
Karcag és Mezőtúr úgy állapodtak meg, hogy a személyét delegálják, de ezt Jászberény 
nem fogadta el. Ezt követően született az a megállapodás, hogy akkor rotációban lássák el 
a megbízást, 2007. évben ő, 2008-ban a Jászberény által delegált személy képviselte a me-
gyei intézményeket és most dönteni kell ismételten ki legyen a delegált személy. Egyezte-
tések után az a javaslat, hogy ismételten a személye legyen. 
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy ennek a tisztségnek a betöltése nem kíván szakmai hozzá-
értést.  
 
Szabó András polgármester válasza, azok a települések jogosultak delegálásra, ahol fek-
vőbeteg intézmény működik, arra vonatkozóan nincs előírás, hogy az csak szakember le-
het. 
Miután más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett határo-
zati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
94/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Regionális Egészségügyi Tanácsba tag delegálásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – mint az Ápolási 
Osztályt üzemeltető Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
Kht. tulajdonosa – az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 149/B. § 
(1) bekezdés g) pontjában foglaltakra tekintettel az Észak-alföldi Regionális 
Tanácsba a 254/2007. (IX.13.) Kt. határozattal delegált SZABÓ ANDRÁS pol-
gármester személyét 2009. évre vonatkozóan támogatja. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Tanács elnöke 
5. Jászberény, Karcag, Mezőtúr város polgármestere 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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2/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a kisújszállási Kiütő Együttes fog fellépni Május 1-
én. Nem kérnek fellépésért díjat, azonban helyette azt kérik, hogy az alapítványukat támo-
gassa az önkormányzat.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
95/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kisújszállási Zenedéért Alapítvány” támogatása. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kisújszállási Zene-
déért Alapítvány” (5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 3., adószáma: 18827484-1-16,  
képviseli: Lovász Beatrix) működését 
 

30.000 Ft 
 
azaz: Harmincezer forint összeggel támogatja. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a 
20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet alapján készült támogatási szerző-
dést aláírja. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
2/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az óvodai intézményben a vezető óvónő vezetői 
megbízatásáról lemondott, és szeptember 1-től nem vesz részt a munkában, a prémiumévek 
programban vesz rész. Ami azt jelenti, hogy egy fő létszámcsökkentést kell végrehajtani. 
Így ettől kezdve egy fővel kevesebb létszámmal fogja az óvoda a feladatát ellátni, ez is 
megtakarítást jelent az intézménynek és az önkormányzatnak is. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
96/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye kunhegyesi tagintézményében végrehajtandó lét-
számcsökkentésről. 
 

1. A Képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye kunhegyesi tagintézményében, mely 1 főt érint, és ezzel a tagin-
tézménynél a pedagógus létszám 18 főről 17 főre, az összes létszáma 34 fő-
ről 33 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 29 főről 28 főre, az 
összes létszám 52 főről 51 főre csökken. 
 
Határidő: 2009. augusztus 31.   1 fő pedagógus 
Felelős: Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 252 főről 251 
főre csökken. 

 
4. A Képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságához a Magyar Köztársa-
ság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú mel-
léklet 9. pontja szerinti támogatási keretre. 

 
Határidő: 2009. október 15. 
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 

5. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-
lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
6. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A Képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
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zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné intézményvezető 
5. Képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
 

 
 
 
2/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, egy újabb pályázatról van szó, a sportlétesítmények 
támogatásáról. Ennek nincs önereje, annyi összegre lehet pályázni, mint amennyi összeg-
gel az önkormányzat támogatja a város sportegyesületeit. A pályázattal a Dózsa Tagintéz-
mény sportcentrumát kívánják korszerűsíteni, amennyiben nyernek. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyújtását támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
97/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a helyi önkormányzatok fenntartásában lévő sportlétesítmények felújításának támogatásá-
ról szóló 15/2009. (III.17.) ÖM rendelet alapján benyújtandó „Sportcentrum infrastrukturá-
lis felújítása” című pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Sport-
centrum infrastrukturális felújítása” című pályázatnak a benyújtásával. 

 
2. A pályázat megvalósításához szükséges 4.950.000 Ft, azaz: Négymillió-

kilencszázötvenezer forint a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetésé-
ről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú melléklet 30. pontja szerinti elői-
rányzatból kerül fedezetként megteremtésre. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 

költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
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4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
2/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja az előzőekben jóváhagyott pályázat benyújtásához 
mellékelni kell a sportkoncepciót, azonban szükséges volt némi módosítást eszközölni ben-
ne, ezt terjesztik most a képviselőtestület elé. 
 
Dienes Attila észrevételezi, a koncepció tartalmazza, hogy a városban működő sportegye-
sületek a városi sportlétesítményeket felkészüléseikhez ingyenesen használhatják. Ez azt 
jelenti, ha megépül az új sportcsarnok, akkor a focisták, ha szeretnének hetente három na-
pon edzést tartani, akkor az önkormányzat vállal minden rezsit, hogy ők edzhessenek. Úgy 
tudja más városokban van egy óránként megállapított díj, és aki oda bejelentkezik, azt 
megfizeti.  
 
Szabó András polgármester válasza, most is van rá példa, ha a Dózsa Iskola tornatermét 
igénybe veszik, akkor fizetni kell a megállapított bérleti díjat. Nagyon fontos feladat lesz 
annak a számára, aki ott igazgató lesz, hogy oda rendezvényeket vigyen be. Majd meg kell 
határozni az igénybevételhez bizonyos óradíjat, és az mindenkire vonatkozik, kivéve azo-
kat az egyesületeket, akik hivatalos bajnokságban vesznek részt.  
 
Dienes Attila továbbra is azt mondja, hogy ez a rendelet most azt mondja ki, hogy nem 
kell fizetni.  
 
Szabó András polgármester válasza, mint ahogy most módosították a rendeletet, amikor 
használatba veszik a tornacsarnokot, majd arról is fognak rendelkezni, módosítják a rende-
letet.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet 
tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
10/2009. (IV.24.) 
r e n d e l e t e 

 
a város sporttevékenységének támogatásáról szóló 42/2003. (XII.16.) rendelet módosí-

tásáról 
 

 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
2/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt évekhez hasonlóan a képviselőtestület 
ismételten pályázni kíván a Parlagfű-mentesítési alapra. Az elnyerhető támogatás a teljes 
költség 60 %-a lehet, azonban maximum 300 ezer Ft 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
98/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati felhívására – a „Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Parlagfű-mentesítési Alap terhére kiírt – a megyében megvalósuló 
parlagfűmentesítési tevékenységek támogatásának elnyerésére. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért az „Irtó 
jó nap” című pályázat Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hiva-
tal Térségfejlesztési és Külügyi Hivatalhoz történő benyújtásával. 

 
2. A pályázat teljes bekerülési költsége: 454.770 Ft, azaz: Négyszázötven-

négyezer-hétszázhetven forint.  
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-
lyázat önerejét: 154.770 Ft-ot, azaz: Egyszázötvennégyezer-hétszázhetven 
forintot a 2009. évi költségvetéséből biztosítja.  

 
A pályázat megvalósításához szükséges 300.000 Ft, azaz: Háromszázezer 
forint a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati felhívására 
– a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati felhívására – a 
megyében megvalósuló parlagfű-mentesítési tevékenységek támogatásának 
pályázati forrásából kerül fedezetként megteremtésre. 
 

4. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
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5. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. JNSZ Megyei Önkormányzat Térségfejlesztési és Külügyi Hivatala 5000 

Szolnok, Kossuth u. 2. 
2. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 5340 

Kunhegyes, Szabadság tér 1. 
3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
2/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Faragó Sándorné nyújtott be kérelmet, hogy a fia 
lovassporthoz kapcsolódó tevékenységét az önkormányzat támogassa. 
 
Kun Istvánné elmondja, a javaslatban az van, hogy nem támogatja az önkormányzat. En-
nek ellenére javasolja, ha valamilyen kis összeggel is, de próbálják meg támogatni. Ez a 
fiatalember évek óta foglalkozik ezzel a sporttal és elég sok kupát is nyert és akkor Kunhe-
gyest is képviseli azokon a versenyeken. A lovassportnak elég nagy hagyománya van or-
szágosan is, nem sokan foglalkoznak vele. A család anyagi hátterét ismerve bármilyen cse-
kély összegű támogatás is segítség lehet számukra. 
 
Szabó András polgármester nagy hátránynak tartja, hogy a lovassportnak nincs egyesülete 
Kunhegyesen, mert akkor a sportcélra elkülönített alapból tudnának támogatást kapni. 
 
Nagy Kálmán elmondja, tervezték egyesület alakítását, de a fiatalember nem volt hajlandó 
belépni az egyesületbe. Nem ő az egyetlen fogathajtó, aki rendszeresen kupát nyer Kunhe-
gyesről. Mindenképpen az lenne a cél, hogy egyesület legyen. Ez az egyik legdrágább 
sport. 
 
Kun Istvánné épp emiatt is tette ezt a javaslatot és ismeri a családi hátteret is, a gyereket is 
ismeri az iskolából. Úgy gondolja egy gesztusértékű lenne az önkormányzat részéről, ha 
egy egyszeri, kb. 20-30 ezer Ft összegű támogatást kaphatnának.  
 
Dr.Horváth Lajos is úgy gondolja, ha egyesület lenne, az jó megoldás lehetne. Ha viszont 
most ő kap támogatást, akkor mások is jelentkezhetnek ilyen igénnyel.  
 
Dienes Attila javasolja, hogy a kunhegyesi fogathajtó versenyen van nevezési díj, akkor 
azt engedjék el neki.  
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Szabó András polgármester a vita lezárásaként javasolja, döntsenek. Két javaslat hangzott 
el. Az egyik, Kun Istvánné javasolta, hogy 30 ezer Ft összeggel támogassák Faragó Sán-
dort. 
Aki a javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot kilenc nemleges szavazattal, két 
igenlő szavazat ellenében, két tartózkodás mellett nem fogadja el. 
 
Szabó András polgármester a másik javaslatot teszi fel szavazásra. Aki egyetért azzal, 
hogy Faragó Sándor részére a kunhegyesi fogathajtó bajnokságon a nevezési díjat engedjék 
el, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
99/2009. (IV.23.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
rendkívüli sportcélú támogatási kérelemről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Faragó Sándorné 
kunhegyesi (Mikes K. u. 5.) lakos kérelmét megtárgyalta - melyben fia, Faragó 
Imre pónifogathajtó lovassportban elért teljesítményének további folytatásához 
támogatást kér Kunhegyes Város Önkormányzatától – és az alábbi határozatot 
hozza:  
 
A Képviselőtestület FARAGÓ IMRE kunhegyesi (Mikes K. u. 5.) lakos – elis-
merve pónifogathajtó lovassportban elért eddigi eredményeit – sporttevékeny-
ségének folytatásához egyszeri támogatást nyújt: a 2009. évi kunhegyesi fo-
gathajtó verseny nevezési díjának megfizetése alól mentesíti. 
 
A Képviselőtestület megbízza a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztályát, 
hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Faragó Sándorné 5340 Kunhegyes, Mikes u. 5. 
5. Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 5340 Kunhe-

gyes, Szabadság tér 7. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Földi Zsuzsa tanácsos 
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Szabó András polgármester bejelenti, a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett elő-
terjesztéseket megtárgyalta, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni a meghívott jelenlévők részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 14 
óra 55 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

 
S z a b ó    András      Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/12/2009. 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. április 23-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám: 7. 
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
Rendelet 

száma 
Rendelet tárgya Kódszám0 

10/2009. a város sporttevékenységének támogatásáról szóló 42/2003. 
(XII.16.) rendelet módosítása 

K 0 

 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

92/2009. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye intézményvezetői 
munkakör ellátásának pályázat útján történő közzétételére 

A 7 

93/2009. a Kunhegyes Város Óvodai Intézményben magasabb vezetői 
kinevezés visszavonására, az intézményvezető álláshelyének 
megbízással történő betöltésére 

A 7 

94/2009. az Észak-alföldi Regionális Egészségügyi Tanácsba tag dele-
gálásáról 

K 1 

95/2009. a „Kisújszállási Zenedéért Alapítvány” támogatásáról Z 1 
96/2009. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye kunhegyesi tagin-

tézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 
Z 1 

97/2009. a helyi önkormnyzatok fenntartásában lévő sportlétesítmé-
nyek felújításának támogatásáról szóló 15/2009. (III.17.) ÖM 
rendelet alapján benyújtandó „Sportcentrum infrastruktúrális 
felújítása” című pályázatról 

A 15 

98/2009. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat pályázati 
felhívására – a „Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Parlagfű-
mentesítési Alap terhére kiírt – a megyében megvalósuló 
parlagfűmentesítési tevékenységek támogatásának elnyerésé-
re 

A 15 

99/2009. rendkívüli sportcélú támogatási kérelemről Z 1 
 


